
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 15 Hulu Sungai Tengah 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VIII/Genap 

KD/Materi Pokok : 3.15/4.15 /Teks Drama 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan model pembelajaran role playing dan pendekatan scientific learning 

diharapkan siswa dapat merumuskan pengertian teks drama (mengidentifikasi karakteristik, 

unsur, dan isi drama) serta sikap nasionalisme,  disiplin, rasa percaya diri, berperilaku jujur, 

tangguh menghadapi masalah tanggungjawab, rasa ingin tahu, dan peduli lingkungan. 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pendahuluan Tatap muka ( ± 1 menit ) 

- Salam pembuka dan berdo’a 

- Memeriksa kehadiran siswa dan motivasi (ice breaking) 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat pelajaran 

yang akan disampaikan. 

- Menyampaikan mekanisme pelaksanaan pembelajaran secara 

singkat. 

Kegiatan inti 

Langkah 1 

Tatap muka ( ± 2 menit ) 

- Siswa diberi rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

topik materi pengertian/karakteristik  teks drama dengan cara 

melihat, mengamati, membaca, menulis, mendengar, dan 

menyimak. 

Langkah 2 Tatap muka ( ± 4 menit ) 

- Membimbing/membantu siswa untuk belajar sesuai dengan 

langkah-langkag role playing. 

- Memberikan tugas sesuai dengan apa yang telah dipelajari. 

Langkah 3 Tatap muka ( ± 2 menit ) 

- Bersama-sama menyimpulkan pelajaran yang telah dipelajari. 

- Tanya jawab untuk meluruskan pemahaman siswa. 

- Mengumpulkan tugas. 

Penutup Tatap muka ( ± 1 menit ) 

- Memberikan penguatan atau penghargaan bagi siswa yang 

mendapat nilai tertinggi. 

- Menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan 

berikutnya. 

- Menutup pelajaran 

 

 

 

 



C. PENILAIAN 

 Sikap  :  Observasi saat proses pembelajaran berlangsung 

 Pengetahuan :  Penugasan 

 Keterampilan :  Praktik bermain peran sesuai teks drama. 

D. LAMPIRAN 

 Materi pembelajaran tentang teks drama (Lampiran 1) 

 Alat penilaian berupa soal …. (Lampiran 2) 

 Kunci jawaban dan kriteria penilaian (Lampiran 3) 

 Alat, bahan, dan media pembelajaran (Lampiran 4) 
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